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S a m o d z i e l n y  P u b l i c z n y  Z a k ł a d  O p i e k i  Z d r o w o t n e j  

M i n i s t e r s t w a  S p r a w  W e w n ę t r z n y c h  i  A d m i n i s t r a c j i  

z  W a r m i ń s k o - M a z u r s k i m  C e n t r u m  O n k o lo g i i  

w  O l s z t y n i e  

 
Olsztyn, dnia 15.02.2019 r. 

 
       Do wszystkich  
       uczestników postępowania 
 

Zapytanie ofertowe na dzierżawę toru wizyjnego do zabiegów endoskopowych wraz z 
dostawą materiałów eksploatacyjnych  

 W odpowiedzi na zapytania Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia jak poniżej: 
 
Pytanie nr 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie miesięcznego okresu 
wypowiedzenia umowy? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 
 
Pytanie nr 2. Dot. projektu umowy par. 8 ust. 1 i 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na liczenie terminów w dniach roboczych? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 
 
Pytanie nr 3. Dot. projektu umowy par. 8 ust. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy w przypadku konieczności 
sprowadzenia części zamiennych z zagranicy do 12 dni roboczych? 
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis par. 8 ust. 1, który otrzymuje brzmienie: „W razie 
stwierdzenia wad lub usterek (awarii) dostarczonego urządzenia reakcja serwisu Wykonawcy tj. 
przybycie serwisu do Zamawiającego i usunięcie awarii wyniesie maksymalnie 5 dni od chwili 
zgłoszenia” 
 
Pytanie nr 4. Dot. projektu umowy par. 9 ust. 1 pkt. 1) 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 0,5%? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 
 
Pytanie nr 5. Dot. projektu umowy par. 9 ust. 1 pkt. 2) 
Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego Zamawiający nie 
będzie naliczał kar umownych za opóźnienie w naprawie. 
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia , iż od dnia dostarczenia sprzętu zastępczego nie będą 

naliczane kary umowne za opóźnienie w naprawie 
 

Zastępca Dyrektora ds. Techniczno – 
Logistycznych  

 

 

Załączniki:  

Zmodyfikowany wzór umowy 

 

Wykonał w 1 egz. –Małgorzata Mikulewicz 
Otrzymują : uczestnicy postępowania / zamieszczono na stronie internetowej SP ZOZ MSWIA z W-MCO w Olsztynie 
Egz. nr 1 – a/a 


